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Výluka v oblasti Turnova a Železného Brodu se blíží ke konci.

Pokud jste viděli dlouhodobou předpověď počasí, kolo do sklepa, garáže nebo na půdu rozhodně
neuklízejte. Meteorologové předpovídají, že nás čeká příjemné babí léto a tak by byla škoda ho
„zazimovat“, protože naše cyklobusy jsou stále v provozu a pomohou vám zkrátit cestu za poznáním v
dny, kdy už se stmívá o něco dřív.

Provoz našich cyklobusů je i na podzim několikátým rokem stabilní. V Plzeňském kraji budou naše
cyklobusy dělat radost všem výletníkům až do neděle 12. října, tedy nejdéle ze všech. Týká se to i
linky IDPK 651 na dominantu Chodska, na Čerchov, která ho propojuje na tvou větvích do
sousedního Německa. Letošní novinka v podobě linky 983 na Arber Bergbahn ukončila provoz
poslední prázdninový den.

Do konce září zůstává v provozu každý víkendový den i jeden z našich nejoblíbenějších cyklobusů,
linka 844 na trase z Přerova přes Valašské Meziříčí na státní hranici se Slovenskem do
zastávky Bílá, Bumbálka. Stejně dlouhý provoz je také na lince IDZK 144 Zlín – Troják – Tesák –
Bystřice pod Hostýnem nebo u letošního novinkového cyklobusu IDKZ 777 z Holešova přes Zlín,
Luhačovice, Slavičín, Valašské Klobouky a Vsetín do Bystřičky. Sváteční neděle 28. září bude
posledním dnem, kdy vyjede na svou přes 130 kilometrů dlouhou trasu také cyklobus v rámci linky
IDSOK 904 mezi Olomoucí, Rýmařovem, Karlovou Studánkou, Zlatými Horami a Jeseníkem. Stejný
termín platí i pro cyklobusy na střední Moravě, které vám pomůžou překonat vzdálenosti pomocí
linek IDSOK 432 Prostějov – Protivanov – Boskovice, IDSOK 434 Prostějov – Buková – Protivanov a
IDSOK 849 Olomouc – Prostějov – Plumlov – Ptení – Konice, což byla také letošní cyklobusová
novinka, tak doufáme, že se vám líbila a hodila při vašich cyklotoulkách.

Nejkratší provoz je letos na městském cyklobusu v rámci MHD Příbram, linka 505 mezi Orlovem,
autobusovým nádražím a Kozičínem jezdí jen do 14. září.

Kola vozí na podzim i naše vlaky a také letos platí, že na exponované rychlíky z Prahy přes
Neratovice a Mladou Boleslav směr Turnov, Železný Brod a Tanvald nasazujeme vlaky, které
dokážou převézt až padesátku kol. Na trase je ale do poloviny září výluka mezi Turnovem a Železným
Brodem a dál do Tanvaldu, k náhradním autobusům tak v denní době přidáváme dodávky pro
přepravu kol, kapacita se ale bohužel nemůže vyrovnat našim vlakům v cykloúpravě. Po skončení
této výluky bude bohužel další v úseku Mladá Boleslav – Všetaty.

Do vybraných cyklobusů koupit jízdenku i místenku pro kolo předem přes náš e-shop.

https://www.arriva.cz/cs/o-spolecnosti/novinky/cyklobusy-podzim-1-25253
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